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ОБРАЩЕНИЕ ОБ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОДДЕРЖКЕ
КРОО ППГИ «Свобода просвещения», организатор Всероссийского конкурса детского творчества «Дети о войне и Дне Победы», просит Вас оказать информационную поддержку в вопросах оповещения потенциальных участников, подведомственных учреждений, а позднее и информационную поддержку в освещении результатов конкурса.

Цели и задачи конкурса:

· сохранение и поддержание культурных и нравственных ценностей, укрепление духовного единства народа и патриотическое воспитание молодежи;

· воспитание у молодого поколения уважения к подвигу защитников Отечества, любви и уважения к Родине;

· создание условий для раскрытия творческих способностей и самореализации детей и подростков, вовлечение молодого поколения в активные формы гражданского и патриотического воспитания.

Условия участия: бесплатно, дистанционно.

Тематика конкурса: 9 мая и Победа в Великой Отечественной войне.

Возраст участников:  от 5 до 18 лет
География: на конкурс принимаются работы авторов, проживающих на территории Российской Федерации.

Конкурс проводится с использованием средств Фонда президентских грантов.

В связи с объективными причинами Конкурс организован в безопасном и удаленном формате, который не требует перемещения людей или объектов – подача конкурсных работ, их оценка членами жюри, объявление результатов и дистанционная трансляция наградного творческого концерта. Мы заботимся о здоровье и безопасности всех участников!

Подробнее о порядке проведения, сроках, Положении о конкурсе на нашем сайте: http://may.svobodanko.ru/polozhenie/
Просим Вас оказать содействие организаторам путем информирования талантливых людей в вашем регионе, занимающихся данными видами искусства и творчества в домах культуры, студиях, учреждениях дополнительного образования, школах, детских садах, а также по линии социальных служб и общественных организаций. Также просим не обойти вниманием успехи одаренных детей и отразить их в информационном пространстве вашего региона.

Ваша поддержка очень важна для нас!


              Председатель  

             КРОО ППГИ «Свобода просвещения»                                                                              Д.Ю.Семёнов

